
 

 

2025. október 22. napján 

„kóbor állatok befogása” tárgyában, 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, illetve 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

felé történő közérdekű adatigénylés 

 

 

 

Az adatigénylő 1-3. kérdése: 

 

1.) A kóbor állatok befogását, valamint hagyatéki vagy kobzásból származó állatok elszállítását és elhelyezését milyen 

módon látta/látja el önkormányzatuk az elmúlt 5 évben? Saját teleppel vagy vállalkozóval/állatmenhellyel állnak 

szerződéses jogviszonyban a feladat ellátására? 

2.) Amennyiben vállalkozási, illetve megbízási szerződés szerint végzik, kérem nevezze meg a vállalkozót/állatmenhelyet 

és a megbízási jogviszony kezdő időpontját, valamint kérem, legyen szíves részemre megküldeni az elmúlt 5 évre 

vonatkozó vállalkozói szerződések másolatát is. 

3.) Önkormányzatuk 2020. évi, 2021. évi, 2022. évi, 2023. évi, 2024. évi, valamint 2025. január, február, március, 

április, május, június, július, augusztus, szeptember havi költségvetéséből mekkora összeget fordított a fenti feladat 

ellátására? 

 

 

Az adatkezelő válasza: 

 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Ávtv.) 48/A. § (3) bekezdése 

rögzíti, hogy „A települési – a főváros belterületén a fővárosi – önkormányzat kötelező feladata a település 

belterületén a kóbor állatok befogása.” Budapest területén tehát a kóbor állatok befogása nem a kerületi 

önkormányzatok, hanem Budapest Főváros Önkormányzatának feladata, ezért Budapest Főváros IV. kerület Újpest 

Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) nem fogott be vagy szállíttatott el közterületről kóbor állatot. Ezzel 

kapcsolatban javasolom, hogy kérdésével forduljon Budapest Főváros Önkormányzatához, mint adatkezelőhöz, 

melynek elérhetőségeit itt megtalálja: https://budapest.hu/kapcsolat. 

 

Tekintettel azonban arra, hogy a kóbor állat befogásával, tulajdonjogának átruházásával és elhelyezésével 

kapcsolatos feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 785/2021. (XII. 27.) Korm. rendelet (továbbiakban: 

Korm. rendelet) 3. § (4) bekezdése értelmében a kóbor állat tulajdonjogának átruházásáról, végleges elhelyezéséről, 

valamint életének megengedett módon történő kioltásáról a jegyző gondoskodik, Budapest Főváros Önkormányzata 

értesíti az illetékes kerületi jegyzőt, ha Budapest területén, közterületen kóbor állatot fog be és a befogástól számított 

15 napon belül a kóbor állat tulajdonosa nem válik ismertté. Az Ávtv. 48/A. § (3)-(4) bekezdései szerint a Budapest 

Főváros Önkormányzata által befogott kóbor állat – amennyiben a befogástól számított 15 napon belül a kóbor állat 

tulajdonosa nem válik ismertté – az állam tulajdonába kerül. Az állatvédelmi hatóság gondoskodik az állat 

tulajdonjogának átruházásáról, ha ezt jogszabály kizárja vagy az eredménytelen, az állat végleges elhelyezéséről. 

 

Az Önkormányzat számára prioritás az állatvédelem és elkötelezett a kutyák, macskák és más állatok gondozása 

iránt, ezért az Önkormányzat – 2023. március 9. napjától már szerződéses jogviszonyban –együttműködik a REX 

Kutyaotthon Alapítvánnyal. E szervezet abban az esetben, ha a Budapest Főváros Önkormányzata által befogott 

kóbor állat tulajdonosa 15 napon belül az állatot nem veszi vissza, az Önkormányzat anyagi támogatásának 

segítségével elszállítja az állatot a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság (FÖRI) Ebrendészeti telepéről a 

saját telephelyére és gondozásába veszi figyelemmel a hatályos jogszabályi előírásokra, az állatok kíméletére és 

érdekeinek szem előtt tartására, valamint a vonatkozó szakmai szabályokra. Munkáját segíti az Állatmentő Liga is. 

Az állatokat ivartalanítják, oltják, betegségük esetén gyógyításukról gondoskodnak és örökbeadási szerződés 

keretében intézkednek azok tulajdonjogának átruházásáról. 

 

Az Önkormányzat és a REX Kutyaotthon Alapítvány között 2023. március 9. napján létrejött együttműködési 

megállapodás alapján 2023. évben 4 774 500 Ft, 2024. évben 5 287 000 Ft, 2025. évben pedig 4 884 500 Ft 

ellenszolgáltatás került a REX Kutyaotthon Alapítvány részére megfizetésre. Az érintett szerződéseket jelen 

válaszlevelemhez csatoltan megküldöm, az Ön által kért további információk azokban fellelhetők. 

 

Tájékoztatom továbbá, hogy az Önkormányzat Jegyzője által hagyatéki leltárba állat az elmúlt 5 évben nem került 

felvételre, illetve az Önkormányzat kobzásból származó állatot nem tart nyilván a kérdéses időszak tekintetében. 



 

 

Az adatigénylő 4. kérdése: 

 

4.) Kérem, hogy az adott időszakban kerületükből, szerződés keretében elszállított állatok adatait is adják meg, 

beleértve, hogy mely évben hány állatot szállítottak el, milyen fajokról van szó (kutya, macska, haszonállat stb.) és ki 

volt az elszállító. 

 

 

Az adatkezelő válasza: 

 

Az Önkormányzat fenti civil szervezetekkel történő együttműködése keretében 2023-ban összesen 18, a Budapest 

Főváros Önkormányzata által befogott kóbor kutya került a REX Kutyaotthon Alapítványhoz, ebből 2 pitbull, 1 

tacskó, és 1 db francia bulldog, a többi keverék jellegű, illetve 20, a Budapest Főváros Önkormányzata által befogott 

kóbor macska került az Állatmentő Ligához. 

2024-ben 13, a Budapest Főváros Önkormányzata által befogott kóbor kutya került a REX Kutyaotthon 

Alapítványhoz, ebből 1 staffordshire, 1 db törpe spitz, 1 lengyel hegyi juhászkutya, a többi keverék, illetve 53, a 

Budapest Főváros Önkormányzata által befogott kóbor macska került az Állatmentő Ligához. 

2025-ben 11, a Budapest Főváros Önkormányzata által befogott kóbor keverék kutya került a REX Kutyaotthon 

Alapítványhoz, illetve 18, a Budapest Főváros Önkormányzata által befogott kóbor macska került az Állatmentő 

Ligához gazdásítás céljából. 

 

 

Az adatigénylő 5. kérdése: 

 

5.) Önkormányzatuk milyen módon tartja nyilván a befogott és elszállított állatokat a beazonosíthatóság érdekében?  

 

 

Az adatkezelő válasza: 

 

Az Önkormányzat nyilvántartást a közterületről befogadott állatokról nem vezet, tekintettel arra, hogy Budapest 

belterületén a kóbor állatok befogása Budapest Főváros Önkormányzatának feladata. Erre vonatkozóan javasolom, 

hogy kérdésével forduljon Budapest Főváros Önkormányzatához, mint adatkezelőhöz. 

 

 

Az adatigénylő 6. kérdése: 

 

6.) A kerületükben befogott, elkobzott és elszállított állatok milyen online felületen vannak közzétéve? 

 

 

Az adatkezelő válasza: 

 

Tekintettel arra, hogy Budapest belterületén a kóbor állatok befogása Budapest Főváros Önkormányzatának feladata, 

javasolom, hogy kérdésével forduljon Budapest Főváros Önkormányzatához, mint adatkezelőhöz. 

 

A későbbiekben esetlegesen a REX Kutyaotthon Alapítványhoz kerülő állatok tekintetében erről a következő 

oldalakon talál információt: 

https://www.rex.hu/ 

https://www.facebook.com/AllatmentoLiga/?locale=hu_HU, 

https://allatmentoliga.com/index.php/rolunk/ 
 

https://www.rex.hu/
https://www.facebook.com/AllatmentoLiga/?locale=hu_HU
https://allatmentoliga.com/index.php/rolunk/

